

18న సుబ్రహ్మణ్య స్వామి కల్యాణం

చిట్టూరు, డిసెంబర్ 16 : నార్కట్ పల్లి మండలం చెరుగుగట్టు నంది ఆర్ట్స్ సమీపంలో గల వల్లి దేవసేన సమేత సుబ్రహ్మణ్య స్వామి ఆలయంలో స్వామి వారి కల్యాణాన్ని ఈ నెల 18న వైభవంగా నిర్వహించనున్నట్లు ఆలయ నిర్వాహకుడు దౌలతాబాద్ వాసుదేవశర్మ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉదయం గంటల 11.15నిమిషాలకు స్వామి అమ్మవార్ల కల్యాణాన్ని కనుల పండుగా నిర్వహించనున్నట్లు, అనంతరం అన్నదానం ఉంటుందని ఆయన వివరించారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని, కల్యాణోత్సవానికి భక్తులు ఆర్థికంగా సహకరించాలని ఆయన కోరారు.

ఓటరు జాబితా సవరణకు సహకరించాలి

● మర్రిగూడ తాసీల్డార్ శ్రీనివాస్ మర్రిగూడ, డిసెంబర్ 16 : ఓటరు జాబితా సవరణకు రాజకీయ పార్టీల నాయకులు సహకరించాలని తాసీల్డార్ బి.శ్రీనివాస్ కోరారు. తాసీల్డార్ కార్యాలయంలో రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు, అధికారులతో శనివారం ఆయన సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తాసీల్డార్ మాట్లాడుతూ పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఓటరు నమోదుతో పాటు తప్పుల సవరణకు అవకాశం ఉండవచ్చు. జనవరి 1 వరకు 18 ఏండ్లు నిండిన వారు ఓటు హక్కు పొందేందుకు అర్హులన్నారు. సమస్యలకు పోలింగ్ స్టేషన్ల వివరాలను తెలియపర్చాలని కోరారు. అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో



మాట్లాడుతున్న తాసీల్డార్ శ్రీనివాస్

పరిశీలన చేసిన తర్వాతనే ఓటు హక్కును కల్పించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఆర్.ఐ.ఎ. బి.ఎల్. అలీ, శ్రీనివాసయ్య, నాయకులు ముద్దం నర్సింహ గౌడ్, నక్క తిరుపతయ్య, పగడాల లింగయ్య, కొట్లం శ్రీను యాదవ్, పగళ్ళ లింగస్వామి, బోయపల్లి రాజ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

పర్యావరణ పరిరక్షణకు మరిన్ని పరిశోధనలు అవసరం

● ఎన్.ఐ.టి బెంగళూర్ ప్రిన్సిపాల్ డీవీ రెడ్డి

రామగిరి, డిసెంబర్ 15 : పర్యావరణ పరిరక్షణకు మరిన్ని పరిశోధనలు అవసరమని ఎన్.ఐ.టి బెంగళూర్ ప్రిన్సిపాల్ డీవీ రెడ్డి సూచించారు. నల్లగొండలోని ఎంజీయూలో కొన్ని ఫర్ గ్రీన్ రెవెల్యూషన్, ఎంజీయూ సోషల్ వర్క్ విభాగం సంయుక్తంగా శనివారం వర్చువల్ 'సుస్టిరబిలిటీ' కోసం పర్యావరణ కార్యచరణ' అనే అంశంపై నిర్వహించిన సెమినార్ కు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. పర్యావరణ పరిరక్షణకై చేయాల్సిన అంశాలను పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ తో పూర్తి వివరించారు. కార్యక్రమంలో కొన్ని ఫర్ గ్రీన్



అవగాహన కల్పిస్తున్న బెంగళూర్ ప్రిన్సిపాల్ డీవీ రెడ్డి

రెవెల్యూషన్ ప్రతినిధి ఉమామహేశ్వర్ రెడ్డి, ప్రముఖ పర్యావరణ వేత్త మిట్టలపల్లి సురేశ్ కుమార్, వర్చువల్ ఆర్ట్స్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ అరుణప్రియ, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

దత్తత ద్వారా అనాథ బాలలకు ఉజ్వల భవిష్యత్

● మహిళా, శిశు సంక్షేమ శాఖ జిల్లా అధికారి కృష్ణవేణి



సదస్సులో మాట్లాడుతున్న కృష్ణవేణి

నీలగిరి, డిసెంబర్ 16 : అనాథ బాలలను దత్తత ఇవ్వడం ద్వారా వారికి ఉజ్వల భవిష్యత్ అందుతుందని నల్లగొండ జిల్లా సంక్షేమ అధికారి కృష్ణవేణి అన్నారు. మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షులతో శనివారం నల్లగొండ, సూర్యాపేట జిల్లాలలోని వివిధ స్వచ్ఛంద సంస్థల ప్రతినిధులు, అందులో ఆశ్రయం పొందుతున్న బాలలకు దత్తత అంశంపై స్థానిక శిశు గృహాల అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ బాలల కోసం అందగా నిలబడే కుటుంబానికి అందించి అనాథ బాల రహిత సమాజంగా తీర్చి

దిద్దాలని కోరారు. పిల్లలు లేని చాలా మంది దంపతులు దత్తత కోసం దరఖాస్తు చేసుకుంటున్నారని అన్నారు. కార్యక్రమంలో బాల రక్షణ భవన్ కో ఆర్డినేటర్ కాసాని గణేశ్ గౌడ్, బాలల సంక్షేమ అధికారి హరిత, బాలల పరిరక్షణ అధికారి సూర్యాపేట బి.రవికుమార్, పలు స్వచ్ఛంద సంస్థల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

గుండ్రాంపల్లిలో దొంగల హాల్ చలల్

● ఒకే రాత్రి ఏడు ఇండ్లలో చోరీ

చిట్టూరు, డిసెంబర్ 16 : మండలంలోని గుండ్రాంపల్లి గ్రామంలో శుక్రవారం రాత్రి దొంగలు హాల్ చలల్ చేశారు. దాదాపు ఏడు ఇండ్లలో దుండగులు నగదు, బంగారు, వెండి వస్తువులు అపహరించుకుపోయారు. గ్రామానికి చెందిన రాచకొండ లింగస్వామి, రాచకొండ సత్తయ్య, రాచకొండ కనకయ్య, దొంతరబోయిన సత్తయ్య, బుస్సు అంజయ్య, బుస్సు లింగస్వామి ఇళ్లతోపాటు మరో ఒకటి రెండు ఇళ్లలో దొంగతనాలు జరిగినట్లు సర్పంచ్ రత్నం పుష్పారెడ్డిచా తెలిపారు. రాచకొండ సత్తయ్య ఇంట్లో మూడున్నర తులాల బంగారు అభరణాలు, 5 తులాల వెండి అభరణాలు, రూ. 30వేల నగదు, బుస్సు లింగస్వామి అంట్లో తులాల బంగారం, 30 తులాల వెండి అభరణాలు, రూ. 10వేల నగదు, దొంతరబోయిన సత్తయ్య ఇంట్లో వెండి పట్టా గొలుసులు, నగదు దొంగలు అపహరించుకుపోయినట్లు బాధితులు తెలిపారు. ఎన్.ఐ.ఆర్ శనివారం ఉదయం సిబ్బందితో దొంగతనాలు జరిగిన ఇండ్లను పరిశీలించారు.

అయిటి పాములలో..

కట్టంగూర్: మండలంలోని అయిటిపాముల గ్రామంలో శనివారం తెల్లవారజామున ఓ ఇంట్లో చోరీ జరిగింది. గ్రామానికి చెందిన లక్ష్మణుల విక్రమ్ కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి హైదరాబాద్ లో నివాసం ఉంటున్నారు. గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు ఇంటి తలుపులు పగులగొట్టి లోనికి ప్రవేశించి బీరువాను ధ్వంసం చేసి అందులోని తులం బంగారు చైన్, రూ. 3వేల నగదు అపహరించుకుపోయారు. విషయం తెలుసుకున్న బాధితుడు ఇంటికి వెళ్లి పాని చోరీ జరిగిన విషయాన్ని స్థానిక పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. పోలీసులు విచారణ చేపట్టారు.

ఆర్టీసీలో మహిళల ఉచిత ప్రయాణానికి జీరో టికెట్లు

● ఏదైనా ప్రభుత్వ ధ్రువీకరణ పత్రం చూపిస్తేనే అనుమతి

● ఆర్టీసీ ఆర్.ఎం శ్రీదేవి

నల్లగొండ సీటీ, డిసెంబర్ 16 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎన్నికల హామీలు అమల్లో భాగంగా మహిళలకు ఆర్టీసీ బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణ సదుపాయాన్ని అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది. అయితే ఇప్పటి వరకు మహిళలు, బాలికలు, ట్రాన్స్ జెండర్లకు ఎలాంటి టికెట్లు కేటాయించకుండానే ప్రయాణానికి అనుమతి ఇచ్చారు. ప్రస్తుతం కండక్టర్ వద్ద ఉన్న టిప్పిల్ సాఫ్ట్వేర్ అప్ గ్రేడ్ చేయడం

ప్రభుత్వం సబ్సిడీ నిధులు విడుదల చేసేలా రోజువారీ ప్రయాణికుల సంఖ్య తేల్చేందుకు శుక్రవారం నుంచి జీరో టికెట్ల జారీ చేస్తున్నారు. తెలంగాణ వారికే ఈ పథకం అమల్లో ఉండగా ఇక నుంచి మహిళలు, బాలికలు, ట్రాన్స్ జెండర్ల తెలంగాణ వాసులు గుర్తించేలా ఏదైనా ధ్రువీకరణ పత్రం కండక్టర్లకు చూపించాల్సి ఉంటుందని ఆర్.ఎం శ్రీదేవి తెలిపారు.

విద్యార్థులకు స్కూల్ బ్యాగ్స్ పంపిణీ

చిట్టూరు, డిసెంబర్ 16 : మండలంలోని గుండ్రాంపల్లి ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు దివీస్ లేబోరేటరీస్ లిమిటెడ్ యాజమాన్యం రూ. 2.98 లక్షల విలువైన స్కూల్ బ్యాగ్స్, పాదరక్షలను సర్పంచ్ రత్నం పుష్పారెడ్డిచా పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ దివీస్ యాజమాన్యం వారు ఈ ప్రాంతంలో విద్యార్థులకు సహకరిస్తున్నారని అన్నారు. కార్య



విద్యార్థులకు బ్యాగ్స్, పాదరక్షలు అందజేస్తున్న సర్పంచ్ పుష్ప

క్రమంలో హెచ్.ఎం.కే. అంజిరెడ్డి, జీ.వెంకటరెడ్డి, ఎన్.ఎం.సీ వైరల్స్ బి.నర్సింహ, బి.మధుసూదన్, దివీస్ సీఎన్.ఆర్ ఇన్.చార్జి వల్లూరి వెంకటరాజు, ఎన్.సాయికృష్ణ పాల్గొన్నారు.

ముగిసిన భవన నిర్మాణ కార్మికుల శిక్షణ

నల్లగొండ రూరల్, డిసెంబర్ 16 : న్యూట్ ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని దండంపల్లి గ్రామంలో 15 రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న భవన నిర్మాణ కార్మికుల శిక్షణ శనివారం ముగిసింది. ఈ సందర్భంగా ట్రైని టీచర్ రమేష్ మాట్లాడుతూ శిక్షణలో నేర్చుకున్న అంశాలను అమలు చేయాలన్నారు. భవన నిర్మాణ కార్మికులు ఆర్థికంగా ఎదుగుతారు. అనంతరం శిక్షణ పొందిన కార్మికులను సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో శిక్షణ పొందిన కార్మికులు పాల్గొన్నారు.



శిక్షణ పొందిన కార్మికులు

పేదలకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలి

● ఎంపీపీ బచ్చపల్లి దేవీగంగాధరరావు

నకిరేకల్, డిసెంబర్ 16 : పేదలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని నకిరేకల్ ఎంపీపీ బచ్చపల్లి శ్రీదేవీగంగాధరరావు వైద్యాధికారులకు సూచించారు. మండలంలోని ఓ.గోడు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో జన ఆరోగ్య సమితి కమిటీ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో అందుతున్న వైద్య సేవలు, అధికారులు, సిబ్బంది పనితీరుపై ఆరాతీశారు. అనంతరం ఎంపీపీ వైద్య సిబ్బంది శాలవారితో సన్మానించారు. సమావేశంలో ఎంపీపీ రమేష్ దీన్ దయాళ్, మెడికల్ ఆఫీసర్ యోగశ్రీ, హెచ్.కా.బి.రా.పో.లు రవి, సర్పంచ్ చాచి, సర్పంచ్ విజయలక్ష్మి, సీడీఎస్ సూపర్ వైజర్ సునీత, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో వైద్య పరీక్షలు

తిప్పర్తి, డిసెంబర్ 16 : లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ తిప్పర్తి ఆధ్వర్యంలో శనివారం ఘోర నిర్ధారణ పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా క్లబ్ అధ్యక్షుడు గుండా సత్వనారాయణ మాట్లాడుతూ మారుతున్న కాలానికి అనుగుణంగా ప్రజలు మధు మేహం బారిన పడకుండాను క్లబ్ పరీక్షలను నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సభ్యులు కొండూరు శ్రీనివాస్, గజ్జెల శేషయ్య పాల్గొన్నారు.

రైతు బంధు కోసం దరఖాస్తు చేసుకోండి

చిట్టూరు, డిసెంబర్ 16 : కొత్తగా వ్యవసాయ భూములు కొనుగోలు చేసి, పాను పుస్తకాలు పొందిన వారు, పాను పుస్తకాలు ఉండి రైతు బంధు పొందిన వారు 2023-24 యాసంగి సీజన్ రైతు బంధు కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవాలని వ్యవసాయ అధికారి గిరిబాబు శనివారం ఒక ప్రకటనలో కోరారు. దరఖాస్తులను రైతులు తమ తమ పరిధిలోని క్లస్టర్ వద్ద ఉన్న వ్యవసాయ సిబ్బందికి, మండల వ్యవసాయ కార్యాలయంలో గాని అందజేయాలని వివరించారు.

Advertisement for Gold Samil Bank. It features the bank's logo and name in Telugu: 'యాక్సిస్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్'. Below the name, it says 'వేలం కోసం బహిరంగ ప్రకటన' (Public Auction) and 'తాకట్టు బంగారు ఆభరణాల ఆస్తుల ఇ-వేలం కోసం బహిరంగ ప్రకటన' (Public Auction for Gold Jewellery Assets). The text describes the auction of gold jewellery assets of a deceased person. It includes a table with details of the assets being auctioned, such as gold chains, gold bars, and gold coins, along with their estimated values. The auction is scheduled for December 27, 2023, at 12:30 PM. The table lists the item name, quantity, and estimated value in Lakhs (L) and Rupees (R).